

Уважаемый Александр Васильевич!

Письма Вам супруги Владимир и Любовь Талыженко.

Большое спасибо Вам за Ваше письмо и за добрый, дружеский отзыв о нашей работе!

Заверим Вас, что в своей статье, мы и не думаем нанести оскорбления ни Вам, ни тем более Светлой памяти В. Ф. Вилькинбахова. Ваша статья „Нашисты все е неба...“ вызвала у нас большой интерес, а если судить по публикации „Жизнь Молодежи“, то не только у нас один.

Очень сожалеем, что не знали о Вашей статье, опубликованной в Харьковской „Ленинській Зміні“, НПО? Це серйозно! Эта статья в корне меняет все представления о проблемах АЯ. Действительно, термин „АЯ“ более правильно отражает всю сущность проблемы: указывает на её естественное, природное происхождение и отмечает всю эту интеллектуальную мишуру. Ваша статья укрепилась наши убеждения, что АЯ - это такое же природное явление, как лавина или какое нибудь цунами или землетрясение, талово-лещиновые разломы и обвалы.

Мы считаем, что было бы замечательно, если бы Ваша статья была опубликована в центральной прессе, чтобы затронутыми в ней основными (естественными, а не интеллектуальными) проблемами АЯ, могли ознакомиться широкие массы читателей и сторонников этой важной проблемы.

Если честно говорить, то почти все публикации в нашей прессе, связанные с проблемами АЯ, грешат своей загадочностью, и более или менее косвенно намекают на участие в этих явлениях внеземного разума. Поэтому в большинстве своём, широкая публика считает причиной этой проблемы именно интеллект.

К тому же всё может привести, Вы можете судить из последствий аномального явления, которое наблюдалось 2 декабря 1983 г. во многих городах, в том числе и в Киеве. Масло в огонь подлило ещё и то, что появление этого АЯ, при этом совершенно случайно, совпало с демонстрацией по телевидению (3 декабря 1983 г.) научно-фантастического фильма „Авар-18“. Несомненно, что на все это возбуждение, фильм оказал очень сильное воздействие. (Фильм действительно интересный, мы его смотрели несколько раз, и конечно будет очень жаль, если из-за этой всей очередной шумихи научная фантастика будет вытеснена с экранов телевидения).

АЯ 12 декабря 1983 г. фильм всего несколько минут, и не все могли его наблюдать. Но в течение нескольких дней о нём говорили все. Среди огромного множества „огневидцев“ были и такие, которые утверждали, что успеют разглядеть

Земный металлургический сигарообразный корпус, огни в
миллиметровых, и даже (представляете себе!!!) какую-то возню за
миллиметрами, внутри коробки? Даже наши товарищи, кото-
рые не верят ни в какие сверхзвуки, стали вспоминать все су-
щее, о том что, это, и где слышал.

Это всё и вынудило нас обратиться к исследователям. Мы
хотели выяснить, что же могло вызвать эту, авиационную панику
в 1912-1914гг. и постараться проследить её развитие.

Несомненно, в ходе военных приключений, царизм ис-
пользовал факты появления А.Э. (приём самое интересное), на ко-
торых бесстыдно спекулировали с единственной целью - мимикри-
зации жизни страны, но в большинстве своём, мы так спешили,
пелёты, неизвестных аэропланов - это пелёты местных авиаторов,
ведь даже В.И. Ленин, что из 100% случаев появления А.Э. - 80% можно
объяснить вполне реально.

Мы никогда не отрицали физических явлений, происходя-
ющих в природе, о которых В.И. Ленин и которые не имеют ничего
общего с многоклеточным разумом. Единственной целью, такую мы
себе поставили при написании статьи - это показать реально,
земные корни происходящего, опровергнуть всё неземное, сверх-
естественное, хотая отсылая эту проблему от многоклеточной
мимикри, с помощью которой легко объяснить любое природное
явление не задумываясь, и которая скрывает и отвлекает смысл
и разрыв настоящих исследователей - естественных наук. Надо
не гоняться за многоклеточными, которых не существует, а рас-
сматривать эти явления, как самые обыкновенные природные и
стараться их объяснить. Ведь решение этой проблемы позволило
применить в науке и технике новую революцию, подобно тем,
которые были совершены с открытием железа, парами ядерной
ценной реакции. Кроме того, это позволило решить определённые
вопросы обороны нашей Родины.

Сердечно благодарим Вас за Ваше предложение о
сотрудничестве, которое с радостью принимали!

До свидания!

С уважением Сергей Владимирович
Любовь Яковлевна.

18.02.85г.